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Bijiagen

geen

Aanleiding
De Tweede Kamer heeft schriftelijk vragen gesteld over het BNC fiche over het

BEFIT richtlijnvoorstel Bijgevoegd vindt u de beantwoording van deze vragen De

Tweede Kamer wil voorafgaand aan 26 oktober de beantwoording ontvangen op

de schriftelijke vragen over het BEFIT richtlijnvoorstel Dit heeft onder andere te

maker met een tweeminutendebat dat aangevraagd is naar aanleiding van het SO

over Eurogroep Ecofin Raad van 16 en 17 oktober De griffie heeft aangegeven

dat lid Van Dijck PVV het voornemen heeft om tijdens dit tweeminutendebat

een motie in te dienen over BEFIT Het tweeminuten debat staat gepland op

donderdag 26 oktober om 16 45 ir 23

Beslispunten

Beslispunt 1

Gaat u akkoord met bijgevoegde beantwoording van het SO over het BNC fiche

over het BEFIT richtlijnvoorstel

Beslispunt 2

Gaat u akkoord met bijgevoegd aanbiedingsbrief en zo ja zou u deze brief willen

ondertekenen

Beslispunt 3

Gaat u akkoord met openbaarmaking van deze notitie conform de beleidslijn
Actieve openbaarmaking van nota s

Ci

Kernpunten
• Op 6 oktober is het BNC fiche over het BEFIT richtlijnvoorstel naar de Eerste

en Tweede Kamer verzonden

• In reactie op het BEFIT voorstel heeft de Tweede Kamer op 10 oktober

schriftelijke vragen hierover gesteld
• In het SO bijgevoegd zijn vragen gesteld door de VVD CDA en

GroenLinks PvdA

• De Tweede Kamer wil voorafgaand aan 26 oktober de beantwoording

ontvangen op het SO over het BEFIT richtlijnvoorstel
• De griffie heeft aangegeven dat het Kamerlid Van Dijck PVV een

tweeminutendebat over het SO Ecofin Eurogroep van 10 oktober jt heeft

aangevraagd met als doel een motie in te dienen over BEFIT
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Er staat een tweeminutendebat gepland over de Ecofin Eurogroep op

donderdag 26 oktober om 16 45

Ter voorbereiding van dit debat zal een opzichzelfstaande notitie worden

opgesteld Mogelijk dat de Kamer tijdens het tweeminutendebat nog andere

niet BEFIT gerelateerde moties indient

Toelichting
De fracties van de VVD CDA en GroenLinks PvdA hebben verschillende vragen

gesteld over de verwachte besparing van administratieve lasten samenloop met

Pijler2 minimumtarief het winsttoerekeningsmechanisme en het ambitieniveau

van het BEFIT richtlijnvoorstel

Communicatie

Nvt

Politiek bestuurlijke context

Internationale en diplomatieke belangen

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Bij eventuele toekomstige openbaarmaking dient deze nota gecontroleerd te

worden op zaken de mogelijk niet openbaar kunnen worden met name op zaken

die met het oog op de politieke en diplomatieke belangen niet openbaar kunnen

worden
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